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1. UVOD 

 

Obiteljskom radiju Ivanić kao lokalnoj radio stanici i servisu jedinicama lokalne samouprave i 
građanima  na području Grada Ivanić-Grada, Općine Križ i Općine Kloštar Ivanić i u 2025. godini 
fokus rada je bio LOKALNI INFORMATIVNI program. no i u 2025. su nastavljene promjene – 
kadrovske i organizacijske.  
 
Obiteljski radio Ivanić je 2024. godine preseljen u novi prostor na prvom katu Pučkog otvorenog 
učilišta (Moslavačka 11, Ivanić Grad) gdje će trajno i ostati. Nakon što je uređen prostor i 
provedeno ulaganje u novu opremu, u 2025. godini radio je uložio u dodatnu nadogradnju opreme 
i kupio 3 kamere za studio u sklopu projekta “Vizualni radio”. Time smo otvareni mogućnost veće 
vidljivosti, jer uz audio, slušateljima nudimo i video sadržaj što je danas standard među radijskim 
postajama. Premijera live video streama bila su sučeljavanja kandidata za gradonačelnika I 
načelnika/načelnicu, te  predstavnika stranaka  za gradsko I općinska vijeća na našem području 
na lokalnim izborima. Zbog kreiranog video sadržaja, otvoren je i Youtube kanal Obiteljskog radio 
Ivanić na kojem se mogu naknadno pregledati emisije “Na žeravici”, “Iz rada lokalne samouprave 
– Općina Kloštar Ivanić” i “Iz rada lokalne samouprave – Općina Križ”. 
Povećan je angažman na digitalnim platformama, prvenstveno Facebooku, a kreiran je i službeni 
Instagram profil ORI. Zbog zastarjelosti smo ugasili dotad korištenu internetsku stranicu i kreirali 
novu, koja je osuvremenjenog izgleda i nudi posjetiteljima aktualne lokalne informacije, uz rubriku 
“Propustili ste”, u kojoj se mogu naknadno preslušati emisije u audio formatu, što slušatelji 
redovno koriste. 
Zbog svih promjena koje su nastale u 2024 i 2025. godini, Obiteljski radio Ivanić je predstavio i 
novi vizalni identitet, koji uključuje novi logo. Njegov potpuni oblik podsjeća na radio prijamnik ili 
moderan prijenosni zvučnik  gdje element slova “I”  s točkom predstavlja antenu ili  signal, a 
linijama isprekidan oblik srca vrši trojnu ulogu prikaza obitelji, frekvencije, te simbola rešetki 
zvučnika. 
Vizualom dominira svjetlo-pastelna plava boja, dok element pastelno zelene ističe frekvenciju 
radijske postaje. Ove  dvije boje se ponavljaju i pravilo su kod svake varijacije logotipa gdje plava 
uvijek mora dominirati, a zelena naglasiti neki slovni element. 
 
 

 KADROVSKE PROMJENE 

 

Na Obiteljskom radiju Ivanić u proteklih je nekoliko godina došlo do smjene generacije, a 
početkom 2025. godine u mirovinu je otišla i novinarka i urednica Vesna Gregčević Jelica. Krajem 
2024. godine smo stoga raspisali natječaj za novinara i urednika programa koji će zamijeniti 
Gregčević Jelicu i preuzeti njene radijske obveze, te još jednog novinara, ne nužno sa radnim 
iskustvom, za kojeg bi se u tom slučaju mogla iskoristiti mjera HZZ-a  Pripravništvo u sklopu koje 
godinu dana pola plaće pripravnika financira radio, a pola HZZ, što bi bilo financijsko rastrećenje. 
Ukoliko bi pripravništvo bilo uspješno, kandidata bi zaposlili. 
Na natječaj se krajem godine javilo 14 kandidata i nakon provedenih razgovora i audicija, dvije 
kandidatkinje su zadovoljile uvjete – magistra novinarstva Josipa Kruljac koja je na mjestu 
novinara, urednika i voditelja započela s radom 1. siječnja 2025. i preuzela većinu poslova koje 
obavlja Vesna Gregčević Jelica, te magistra novinarstva Anamaria Hanžek za koju smo dobili 
potporu za mjeru Pripravništva za radno mjesto mlađeg urednika i novinara. Novinarskoj 
prvostupnici Ivoni Sopini iz Novoselca je u studenome 2024. Završilo pripravništu, te je potpisan 
Ugovor o radu određeno u trajanju 6 mjeseci. Svojim sposobnostima i angažmanom u redakciji i 
režiji zadovoljila je sve uvjete za zapošljavanje, te je u svibnju 2025 sklopljen Ugovor o radu na 
neodređeno vrijeme.  
 
U 2025. godini Obiteljski radio Ivanić je tako imao 8 zaposlenih, od kojih četvero novinara koji 
uređuju program i dvoje tehničara koji ga tonski realiziraju, uz pomoćnog tehičara Ivonu Sopinu.  
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2. PROGRAMSKA KONCEPCIJA I REALIZACIJA 
U 2025. GODINI 

 
Programsko poslovna koncepcija ORI se trajno temelji na sveobuhvatnosti i raznolikosti tema 
za sve uzraste na području koncesije, a specijalizacija je isključena jer je područje koncesije 
premalo i ekonomski preslabo. Da bismo u konkurenciji s puno jačim radio stanicama zadržali 
slušanost, jedina je prednost jak lokalni informativni program, u čemu nam na području 
koncesije nitko ne može konkurirati. Osnovna uređivačka politika (temeljena na pravilima 
struke) nije se mijenjala tako da i dalje nastojimo da sve društvene skupine nađu svoje mjesto u 
programu i da se informacije objavljuju temeljem značaja i aktualnosti. 
 
U najintenzivnijem dijelu programa – prime time (od 7,00 do 19,00 sati) program se emitira 
izravno, sa puno aktualnih informacija. Uz kompletnu sliku lokalnih i informacija od interesa za 
područje koncesije, 7 emisija Vijesti dnevno, te reprizni program u večernjim satima, omogućuju 
slušateljima konzumiranje informacija u vrijeme koje njima odgovara. Od 21:00 do 6:00 sati 
program se emitira automatski a sadrži reprize najznačajnijih informativnih emisija koje slušatelje 
zanimaju, a nisu ih preko dana mogli čuti. 
 
U 2025. godini je realizirano 8.760 sati programa (365 dana x 24 sata); uz udio programa i djela 
vlastite proizvodnje 30,82%, prema koncesijskim uvjetima Agencije i Vijeća za elektroničke medije 
RH.  
 
 
Programska osnova, izrađena po odrednicama Vijeća za elektroničke medije RH, temeljem 
kojem je Obiteljski radio Ivanić d.o.o. imao koncesiju za razdoblje od 01.01.2017. do 
31.12.2025., sadrži: 
 
- Informativni program 13,74% / vijesti, izravni prijenosi društveno-političkih događaja (sjednice 
Gradskog i općinskih vijeća), emisije aktualne problematike (Iz rada lokalne samouprave – Križ, Iz 
rada lokalne samouprave - Kloštar Ivanić, Na žeravici – Grad Ivanić-Grad i zajedničke komunalne 
tvrtke, ustanove; Iz rada udruga (branitelji, umirovljenici, civilno društvo), Kaj te muči Njofra – 
pitanja i odgovori na pitanja slušatelja; Danas je aktualno (vatrogasci, policija, škole, vrtići, 
turističke zajednice, sport, vjerski događaji, itd.), Rodin kutak (izvješća o novorođenima), obavijesti 
o umrlima, itd. 
- Obrazovni i program za djecu i mlade 4,62% / Tko, što, zašto (aktualne teme i osobe), Djeca i 
mladi na radiju, Razlike nisu važne (o aktivnostima udruga i osoba s posebnim potrebama), 
Agroval 99,4, Između redaka (novosti iz knjižnica), Ljudi i događaji (reportaže), Radio vremeplov 
(dogodilo se na današnji dan) itd.  
- Umjetnost i kultura 0,74% % / O baštini s prijateljima baštine (kulturno nasljeđe), Kulturna 
događanja Otoka Ivanića (reporaže s kulturnih manifestacija, emisije s gostima, uključujući 
najave...);  
- Sportski program 1,19% (Sportski mozaik) 
- Vjerski program 0,74% (Jeka riječi božje) 
- Audio-komercijalna komunikacija 5,16% / reklame, oglasi i telefonski oglasi, sponzorirane 
emisije, i sl.)  
 
Glazbeni i zabavni program 73,81% / glazba, zabavne emisije: Rock-meridijan, Za srce i dušu, 
Nedjeljna jutarnja kava, Slušatelji uređuju, Radio džumbus, top liste, Naftalina, itd.). Udio hrvatske 
glazbe u ukupnom glazbenom programu je 75%. 
 
 
U 2025. godini Obiteljskom radiju Ivanić produljena je koncesija za rad za narednih 20 
godina, do 31.12.2045. godine, s obrizom na to da je radio zadovoljio sve uvjete (kadrovske, 
prostorne, financijske, tehničke I programske) na natječaju za dodjelu koncesije. 
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U sklopu Ponude na Obavijest o namjeri davanja koncesije za obavljanje djelatnosti 
pružanja medijske usluge radija broj 7/25 za područje Grada Ivanić-Grada prijavljena je i 
nova programska osnova i shema. Novom shemom u 2026. godini planiramo modernizaciju 
programa koji će u prijepodnevnom dijelu biti orijentiran na one man format uz voditelja, 
dok će govorne emisije u najvećem dijelu biti u poslijepodnevim terminima.  
 
 
 
 

3. ZASTUPLJENOST JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE 
U PROGRAMU ORI od 01.01. do 31.12. 2025. / REALIZACIJA 

 
 

Prema detaljnom izračunu za 2025., udio u informativnom programu za potrebe Grada i dviju 
općina i njihovih stanovnika, izračunato po naslovima emisija i njihovom broju i trajanju, broju 
emitiranih vijesti i obavijesti, iznosi: 
 
- Grad Ivanić-Grad: 44,67 %                                                                                
  (2024. - 43,46%; 2023. – 45,90%; 2022. - 44,08%; 2021. - 43,8%; 2020. - 40,50%) 

 
- Općina Križ: 27,86 %                                                                                           
(2024. – 29,05%; 2023. – 26,57%; 2022. - 27,73%; 2021.-  28,25%; 2020. - 30,27%)  
 
- Općina Kloštar Ivanić: 27,47 %                                                                          
 (2024. – 27,49%; 2023. – 27,53%; 2022. - 28,19%; 2021. - 27,95%; 2020. - 29,23%)   
      
. 
 
OBRAČUN OBAVLJENIH USLUGA OD 01.01. DO 31.12.2025. 
 

U 2025. godini troje dnevnih urednika napisalo je malo manje od 3.100 vijesti, te uredilo i vodilo 
443 emisije za koje su zaduženi, u što nije uključen dnevni informativni program, odnosno Vijesti, 
Dnevnik i Kronika dana. Uredili su i vodili i 210 mozaičnih emisija „Aktualno u Zagrebačkoj 
županiji“. U 2025.-oj godini povećali smo broj odrađenih terena van osnovnog radnog vremena i 
tijekom vikenda, što se moglo svakodnevno čuti u središnjim informativnim emisijama Dnevnik i 
Kronika dana kroz tonske priloge - sa oko 250 popraćenih događanja emitirano je ukupno 
1.165 tonova.  
 
24-satni program je tonski realiziralo dvoje tonskih tehničara, dok je tajnica Maja Okroša Demeter 
radila opće administrativne poslove i administraciju za potrebe marketinga, dnevne rasporede 
emitiranja reklama i obavijesti, dio financijskih poslova: fakturiranje, evidenciju radnog vremena i 
pripremu za plaće, arhivu i drugo po potrebi, te je preuzela i nuđenje i ugovaranje marketinških 
usluga ORI.  
 
U 2025. godini nismo imali problema s realizacijom programa. Emisije smo realizirali u skladu s 
programskom shemom i osnovom, te aktualnim događanjima i raspoloživosti sugovornika zbog 
čega je ponekad došlo do razlike između planirane i realizirane količine sadržaja. 
Usluge smo izvršavali uredno, korektno i profesionalno u skladu sa Zakonom o elektroničkim 
medijima i Zakonom o medijima 

U nastavku su detaljni podaci o količini realiziranog programa po suvlasniku, a pošto suvlasnici 
sufinanciraju prozvodnju i produkciju programa ORI, vrijednosni obračuni služe za usporedbu 
udjela u korištenju etera u odnosu na udio sufinanciranja od strane suvlasnika, te uvid u tržišnu 
vrijednost. Temeljem izračuna, tržišna vrijednost količine realiziranog programa u 2025. godini 
iznosi 451.356,83 € . Orijentacijski izračuni izraženi su bez PDV-a. 
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GRAD IVANIĆ-GRAD 
 
Emisije sufinancirane temeljem Javnog poziva: 

 
 

1. Izravni prijenosi sjednica Gradskog vijeća Grada Ivanić-Grada 

- 6 prijenosa sjednica (ukupno trajanje 12 sati i 30 minuta)  ............. 6.739,50 € 

2. Vijesti Obiteljskog radija Ivanić 

- 1.571 vijest .................................................................................... 32.629,67 € 

3. Dnevnik / Kronika dana Obiteljskog radija Ivanić 

- 1.571 proširena vijest + 630 tonskih priloga = 2.201  .................... 55.905,40 € 

4. Kronika tjedna Obiteljskog radija Ivanić 

- 52 emisije/104 emitiranja   

     (40% sadržaja vezano za Grad Ivanić-Grad ...................................  8.989,76 € 

5. Na žeravici Obiteljskog radija Ivanić 

- 33 emisije....................................................................................... 28.908,00 € 

6. Tko, što, zašto 

- 50 emisija sveukupno – 18 emisija sa temama od interesa za  

Grad Ivanić-Grad.......................................................................... 15.768,00 € 

7. Iz rada udruga 

- 17 emisija u trajanju 30 minuta ...................................................    7.446,00 € 

8. Između redaka 

-    11 emisija ..................................................................................      2.409,00 € 

9.  Sportski mozaik Obiteljskog radija Ivanić 

- 36 emisija – 50% sadržaja Grad Ivanić-Grad..........................      11.826,00 € 

10.  Kaj te muči, Njofra 

- 39 emisija – 50% sadržaja Grad Ivanić-Grad...... .....................      5.694,00 € 

 

 

Emisije sufinancirane sredstvima Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija: 
 

11. O baštini s prijateljima baštine – 4 emisije ...........................     1.752,00 € 

12. Razlike nisu važne – 4 emisije     ............................................... 1.752,00 € 

13. Djeca i mladi na radiju – 19 emisija  ........................................   4.161,00 € 

14. Agroval 99,4 MHz - 11 emisija .....................................................6.570,00 € 

 

Ostale zajedničke emisije i obavijesti 
 
Danas je aktualno, Kulturna događanja, Ljudi i događaji; Jeka riječi Božje, Nedjeljna maštalica, 
Gradonačelnikov tjedan; izravni prijenos sa Bučijade i Festivala igračaka; 
policijska izvješća, mjesni odbori, turistička zajednica, škole, vrtići, Crveni Križ, Rodin kutak, vjerske, 
prognoza poljoprivredne službe, zajednička poduzeća, vatrogasci, obavijesti ministarstva itd.; parcijalno 
sudjelovanje, paušal...........................................................................................................  10.208,20 € 
 
 
_______________________________________________________________________ 
 

SVEUKUPNO: ...............................................................................   200.758.53 € 
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OPĆINA KRIŽ 
 
Emisije sufinancirane temeljem Javnog poziva: 
 
 

1. Izravni prijenosi sjednica Općinskog vijeća Općine Križ 

- 9 prijenosa sjednica (ukupno trajanje 6 sati i 27 minuta)  ............. 10.279,80 € 

2. Vijesti Obiteljskog radija Ivanić 

- 772 vijesti.....................................................................................   17.200,16 € 

3. Dnevnik / Kronika dana Obiteljskog radija Ivanić 

- 772 proširene vijesti + 283  tonska priloga = 1.055    .................    27.957,50 € 

4. Kronika tjedna Obiteljskog radija Ivanić 

- 52 emisije/104 emitiranja 

      (30% sadržaja vezano za Općinu Križ).........................................    6.742,32 € 

5. Iz rada lokalne samouprave – Općina Križ 

- 36 emisija po 30 minuta  ...........................................................      15.768,00 € 

6. Na žeravici Obiteljskog radija Ivanić 

-  4 emisije.......................................................................................     3.504,00 € 

7. Tko, što, zašto 

- 50 emisija sveukupno – 16 emisija sa temama od interesa za  

Općinu Križ..................................................................................    14.016,00 € 

8. Iz rada udruga 

- 10 emisija u trajanju 30 minuta ...................................................      4.380,00 € 

9. Između redaka 

-    16 emisija ..................................................................................        3.696,00 € 

10.  Sportski mozaik Obiteljskog radija Ivanić 

- 36 emisija – 30% sadržaja Općina Križ....................................         7.095,60 € 

11.  Kaj te muči, Njofra 

- 39 emisija – 30% sadržaja Općina Križ......................................       3.416,40 € 

 

 

Emisije sufinancirane sredstvima Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija: 
 

12.  O baštini s prijateljima baštine – 3 emisije .............................  1.314,00 € 

13. Razlike nisu važne  - 3 emisije ................................................... 1.314,00 € 

14. Djeca i mladi na radiju  - 5 emisija   ..........................................  1.095,00 € 

15. Agroval 99,4 MHz – 11 emisija  ................................................   6.570,00 € 

 
Ostale zajedničke emisije i obavijesti 
 
Danas je aktualno, Kulturna događanja, Ljudi i događaji; Jeka riječi Božje, Nedjeljna  
maštalica, policijska izvješća, mjesni odbori, turistička zajednica, škole, vrtići, Crveni Križ, Rodin kutak, 
vjerske, prognoza poljoprivredne službe, zajednička poduzeća, vatrogasci, obavijesti ministarstva itd.; 
parcijalno sudjelovanje, paušal............................. 8.511,00 € 
 
_________________________________________________________________________ 
 
 

SVEUKUPNO: ...............................................................................    132.859,78 € 
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OPĆINA KLOŠTAR-IVANIĆ 
 
Emisije sufinancirane temeljem Javnog poziva: 
 
 

1. Izravni prijenosi sjednica Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić 

- 6 prijenosa sjednica (ukupno trajanje 14 sati i 9 minuta)  ............. 6.787,50 € 

2. Vijesti Obiteljskog radija Ivanić 

- 695 vijesti..................................................................................... 15.185,75 € 

3. Dnevnik / Kronika dana Obiteljskog radija Ivanić 

- 695 proširenih vijesti + 252  tonskih priloga = 947    .................   25.104,97 € 

4. Kronika tjedna Obiteljskog radija Ivanić 

- 52 emisije/104 emitiranja 

      (30% sadržaja vezano za Općinu Kloštar Ivanić)......................     6.742,30 € 

5. Iz rada lokalne samouprave – Općina Kloštar Ivanić 

- 31 emisija po 30 minuta  ...........................................................   13.578,00 € 

6. Na žeravici Obiteljskog radija Ivanić 

-  4 emisije.......................................................................................  3.504,00 € 

7. Tko, što, zašto 

- 50 emisija sveukupno – 16 emisija sa temama od interesa za  

Općinu Kloštar Ivanić................................................................... 14.016,00 € 

8. Iz rada udruga 

- 10 emisija u trajanju 30 minuta ...................................................   4.380,00 € 

9. Između redaka 

-    11 emisija ..................................................................................     2.409,00 € 

 

10.  Sportski mozaik Obiteljskog radija Ivanić 

- 36 emisija – 20% sadržaja Općina Kloštar Ivanić....................       4.730,40 € 

11.  Kaj te muči, Njofra 

- 39 emisija – 20% sadržaja Općina Kloštar Ivanić .....................     2.277,60 € 

 
 

Emisije sufinancirane sredstvima Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih 
medija: 
 

1.  O baštini s prijateljima baštine – 3 emisije  ....................   1.314,00 € 

2. Razlike nisu važne – 3 emisije    ........................................  1.314,00 € 

3. Djeca i mladi na radiju – 6 emisija  ....................................  1.314,00 €      

4. Agroval 99,4 MHz – 11 emisija ...........................................  6.570,00 € 

 

Ostale zajedničke emisije i obavijesti 
 
Danas je aktualno, Kulturna događanja, Ljudi i događaji; Jeka riječi Božje, Nedjeljna maštalica, policijska 
izvješća, mjesni odbori, turistička zajednica, škole, vrtići, Crveni Križ, Rodin kutak, vjerske, prognoza 
poljoprivredne službe, zajednička poduzeća, vatrogasci, obavijesti ministarstva itd.; parcijalno sudjelovanje, 
paušal............................ 8.511,00 € 
 
      

 
SVEUKUPNO: ...............................................................................    117.738,52 €  
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5. POSLOVANJE U 2025. 
 
 

Društvo je u 2025. godini ostvarilo ukupne prihode u iznosu od 271.210,70 eura, ukupne rashode 
od 267.198,28 eura, te ukupan dobitak od 3.567,16 eura. 
Ukupni prihodi su za 13,9% veći u odnosu na prihode istog razdoblja 2024. godine, a ukupni 
rashodi su za 12.72% veći u odnosu na rashode istog razdoblja 2024. godine. 
 
UKUPNI PRIHOD 2025. = 271.210,70 € (2024. =238.128,84 €)  
  
UKUPNI RASHOD 2025. = 267.198,28 €  (2024. =237.045,77 €) 
 
DOBIT NAKON OPOREZIVANJA (DNO) 2025. = 3.567,16 € ( 2024. =967,31 €) 
 
___________________________________________________________________  
 
 
 
PRIHODI TEMELJEM JAVNIH POZIVA = 190.500,04 € 
 
 
Općina Kloštar Ivanić...........  2025. =62.500,00€  (2024. = 39.817,00 €) 
 
Općina Križ............................2025. =64.500,00€  (2024. = 39.900,00 €) 
 
Grad Ivanić-Grad...................2025. =63.500,04€  (2024. = 39.999,96 €) 
 
 
 
PRIHODI OD KAPITALNIH DONACIJA SUVLASNIKA ˝= 14.418,28€ 
 
(primljene kapitalne pomoći od suvlasnika za uređenje prostora i opremu - Općina Kloštar Ivanić 
=43.000,00 €, Općina Križ=44.670,00 €, Grad Ivanić-Grad =44.670,00 €. 
U 2024. godini utrošeno 76.004,81 € - odgođeno plaćanje za 2025.= 56.335,19 € 
U 2025. godini utrošeno 14.418,28 € - sredstva koja nisu utrošena do 31.12.2025. godine će se 
oprihodovati srazmjerno troškovima amortizacije kroz procijenjeni vijek trajanja novonabavljene 
opreme) 
 
 
VLASTITI PRIHODI 2025. =  66.292,38 €  (2024.= 42.407,07€) 
 
- od prodaje usluga/reklama 2025:   = 46.074,25 €    (2024. =29.345,92 €) 
- ostali vlastiti prihodi............2025:   = 20.218,13€     (2024. =13.061,15 €) 
  Fond za pluralizam 2025.               =   7.119,63€     (2024. = 6.442,93 €);  
  HZZ-mjera EU-EFS                        =   9.600,00€     (2024. = 3.810,00 €);  
  zakup odašiljača                             =   2.521,70€     (2024. = 2.641,15 €);  
  prihodi od amortizacije 2025.               = 976,80€    (2024 =0,07 €)  
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Rezime udjela suvlasnika u prihodu ORI u 2025: 
 
  
Vlastiti prihodi ORI…………….  25,82%  (2024. 26,16%; 2023. 23,70%)  
 
Općina Kloštar Ivanić potpora  24,34%  (2024. 24,56%; 2023. 23,77%) 
 
Općina Križ potpora…………..  25,12%  (2024. 24,61%; 2023. 25,36%) 
  
Grad Ivanić-Grad potpora……  24,73%  (2024. 24,67%; 2023. 27,17%) 
 
(napomena: u izračun nije uvršten prihod od kapitalnih donacija za uređenje prostora i 
nabavu nove opreme) 
 
Obiteljski radio Ivanić  je u 2025. godini poslovao bez većih stresova, zahvaljujući redovitoj 
suradnji i razumijevanju naših suvlasnika jedinica lokalne samouprave, kao i vlastitim prihodima. 
Isplatili smo uskrsnicu, regres, božićnicu, nagrade za radne rezultate ostvarene povećanim 
angažmanom i godišnju nagradu.  
 
 
 
 
 
 

6. PREPOZNATLJIVOST ORI IZVAN PODRUČJA KONCESIJE 
 

Obiteljski radio Ivanić ima ugled kvalitetnog lokalnog radija, što dokazuje niz nagrada Stručnog 
žirija Hrvatske udruge radijskih nakladnika. Uz dosadašnji Brončani i Srebrni mikrofon, nagradu za 
životno djelo bivšeg direktora Davora Lebovića, te nagradu za najbolji jingle, 2024. godine dobili 
smo i nagradu HURIN-a za životno djelo koju je zaslužila dugogodišnja novinarka i direktorica 
Radojka Šporer. 
 
S ponosom ističemo kako je Obiteljski radio Ivanić  kroz dugi niz godina najslušaniji radio od 
svih dostupnih na području svoje koncesije, a od lokalnih jedan od najslušanijih na području 
Zagrebačke županije. Temeljem uvida u rezultate istraživanja slušanosti 32 radija koji koncesijama 
pokrivaju područje Zagrebačke županije iz 2021.godine: od lokalnih radija Obiteljski radio Ivanić je 
na 3.mjestu, a među svima dostupnima na 16.mjestu. Pritom treba imati na umu, da većina radija 
na područjima svojih koncesija ima veći broj stanovnika od ORI 
 
. 
 
 

                                                               Ana Tomašić, direktorica 
 


